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BORRADOR  DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO 

DEL AYUNTAMIENTO DE VILLAESCUSA EL DÍA 14/JUNIO/2023 (Nº5) 
 

 
 

ASISTENTES 
 
- D. CONSTANTINO FERNANDEZ CARRAL 
- Dª. PAULA GALINDO RODRIGUEZ 
- Dª. Mª ALMUDENA GUTIÉRREZ EDESA 
- D. ALVARO JERRU SOROA 
- Dª Mª ELENA LASO FERNANDEZ 
- Dª. CONSUELO MENDEZ GARCIA 
- D. OSCAR MENDEZ OJEDA 
- Dª. Mª LUISA SAN MIGUEL PARRILLA 
- D. DIONISIO J. ROIZ MORANTE 
- Dª. Mª ISABEL TAZON GOMEZ 
 
Ausentes:  
- Dª. VANESA MONTES DIAZ 
 
 
* Secretario: D. RAUL VEGA SANCHEZ 
 

 
ORDEN DEL DIA 

 
            
            
 
En la Casa Consistorial del Ayuntamiento de 
Villaescusa, siendo las 10:10 horas, del día 14 de 
junio de 2023, se reúnen los Sres. Concejales que 
anteriormente se expresan al objeto de llevar a cabo la 
sesión extraordinaria del Ayuntamiento Pleno de 
Villaescusa, convocada para el día de la fecha. 
 
Abierta la sesión a la hora indicada, se procedió por los 
presentes y en primera convocatoria a conocer los 
asuntos incluidos en el orden del día siguiente: 

 
 

 
I. PARTE RESOLUTORIA  

 
- UNICO.-  Aprobación, si procede, del borrador del acta de la sesión anterior, de fecha  25/05/2023. 
 

 
 
 Puestos a debate los asuntos indicados se adoptaron los siguientes acuerdos: 
 
  
PRIMERO.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN 
ANTERIOR, DE FECHA 25/05/2023 
   
Habiéndose puesto a disposición de los miembros de este órgano, con la convocatoria de la presente 
sesión, el borrador del acta de la sesión anterior celebrada por éste órgano con fecha de 25 de mayo de 
2023 y no habiéndose formulado ninguna observación, se considera aprobada la misma. 
 

 
 
 

Toma la palabra la Sra. Laso Fernandez, concejala del grupo municipal Popular en el Ayuntamiento 
de Villaescusa, quien manifiesta su agradecimiento al Partido que la llamó para representar a los vecinos 
del municipio, a todos los vecinos del municipio, sean o no votantes, a toda la gente que ha formado parte 
de la Corporación estos años y especialmente a los que ya no están y a todos los trabajadores municipales 
que la han ayudado mucho todo este tiempo.  Concluye deseando suerte a los nuevos concejales del 
Ayuntamiento y afirmando que colaborará en todo aquello que pueda 



2 
 

 
 
Toma la palabra el Sr. Alcalde quien muestra su agradecimiento a todos los miembros de la oposición 
por la fluida relación que han tenido a lo largo de la legislatura. 
 
 
Toma la palabra la Sra. Mendez García, portavoz del grupo municipal Socialista en el Ayuntamiento 
de Villaescusa, quien muestra su agradecimiento por una experiencia novedosa y que la ha gustado, 
aunque no tanto como para repetir, mostrando su colaboración en lo que pueda. 
 
 
 
 
 
 
Y no habiendo más asuntos en el orden del día, la Presidencia levantó la sesión siendo las 10:15, 
extendiéndose la presente acta con el Visto Bueno del Sr. Alcalde, de lo que yo el Secretario, Certifico. 
 
 
    Vº   Bº 
          EL ALCALDE                                                                       EL SECRETARIO 
 
 
 
Fdo. D. Constantino Fernández Carral    Fdo. D. Raúl Vega Sánchez. 
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